

2023年12月15日/星期五  
责任编辑 关凝淼  
美编 李鹏/校对 商英  
E-mail:ycwbbjb@126.com

# 寒潮来袭·抢修

## 垣曲县输电线路发生故障后

# 我市第一时间全力开展应急抢修和民生保障工作

运城晚报讯(记者 祁克宁)12月13日17时50分,受近期冻雨天气影响,我市垣曲县4条高压输电线路,3条出现覆冰故障。当日18时40分第四条线路也出现故障,造成全县范围停电。为此,省、市领导高度重视,分别作出批示,市政府分管领导深入现场指挥,第一时间集结力量,全力开展应急抢修和民生保障工作。

全面开展电力抢修。按照市委、市政府的安排部署,国网运城供电公司于13日晚6时许,组织人员、大型机械第一时间赶赴闻喜县后官乡茨庙村110千伏金石线开展电力抢修。抢修地位于山区,恰逢近两天风雪交加,电闪雷鸣,路面结冰湿滑,寒风刺骨,给整个抢修工作带来了挑战。对此,国网山西省电力公司特抽调太原、临汾等地电力力量支援运城。经过大家抗严寒、战风雪的合力奋战,截至14日15时30分,110千伏金石线两处基塔吊装完成,后续相关工作正有序进行。

全面做好民生保障。事发后,垣曲县委、县政府迅速启动应急响应,

第一时间成立了应急抢险指挥部,下设社会服务、供暖保供、物资保供、安全生产、工业安全运行、舆情管控、交通安全保卫7个小组,全力开展应急保障工作。同时,做好民生保障,组织500余名党员干部对孤寡老人、留守儿童、行动不便人员等弱势群体入户探访,解决实际困难;协调长治、大同及河南、陕西等地50辆应急电源保障车驰援垣曲,优先保障医疗、供热、供水等民生领域。截至13日晚7时,垣曲县3家二级医院、通信网络、供气供水、购物超市运行正常,集中供暖正在陆续恢复,物资供应充足,群众生活基本正常。

市政府相关负责人表示,当前整个电力抢修和民生保障工作正有序开展。下一步,我市将按照省委、省政府和市委、市政府的安排部署,统筹调度,在做好电力抢修工作的同时,举一反三,全方位对市域内的电力管网设施进行安全大排查,消除隐患,确保冬季电网安全运行,满足人民群众的用电需求。



▲切割拆除损坏基塔

本版摄影 记者 金玉敏 祁克宁



▲吊装基塔



▲组装基塔

“盐湖与平陆周边基站发生故障告警!”12月10日,一条运城移动公司内部发出的告警信息打破了该公司技术部门的平静。几分钟后,网络维护人员集结队员赶往现场。近日,受大雪影响,我市多个移动基站发生故障,运城移动公司高度重视,第一时间组织维护力量赶赴一线,克服重重困难,保障通信畅通。

此前,为做好极端天气应对工作,该公司第一时间启动低温雨雪冰冻灾害应急响应,加强巡视巡查防护,监控大厅实时监控并统筹调度,全力确保通信网络畅通。为此,网络维护人员24小时待命,应急物资、应急车辆准备充足,对通信枢纽、传输干线、核心机房等重要局点加大巡视力度,及时进行隐患排查,确保设备安全稳定运行。

平陆县的基站大部分在山区和偏远村庄,沿途大雪纷飞、道路结冰,给抢修带来很大阻碍。为此,部分技术人员选择徒步前往基站抢修,成功将受损基站恢复正常,确保当地有线宽带和无线网络全部畅通。连日来,运城移动公司工作人员克服气温低、天黑、路滑难行等困难,有条不紊地开展网络通信保障工作。

“不管是刮风还是下雪,哪里有网络障碍,我们移动网络维护人就会第一时间赶到!”运城移动公司负责人表示,该公司在密切关注气象信息的同时,要求所有工作人员时刻保持最佳“备战”状态,确保基站不断电、不断网,保障通信网络平稳运行。

## 运城移动公司 逆行风雪天 全力保通信

## 运城联通公司 迎战寒潮 全力保障通信畅通

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)12月13日,我市垣曲县遭遇极端冰冻天气,引起线路覆冰,该县多地通信基础设施受到不同程度影响,发生光缆阻断、机房停电、基站断站等故障。为全力打赢战风雪、保畅通第一仗,运城联通公司迅速响应,成立应急抢险指挥部,启动应急预案,争分夺秒赶赴故障现场,为垣曲县提供紧急救援,确保该县通信网络畅通。

救援过程中,该公司各级抢险人员积极发挥“国家队、主力军、排头兵”的使命担当,全力做好紧急状态下的生活物资保障及服务。在垣曲县停电后,中国

联通垣曲分公司各营业厅及时发布温馨提示,并为该县市民提供手机充电服务。同时,主动对接服务该县委、县政府需求。运城联通公司应急通信发电车第一时间为该县县委大院大楼提供临时供电。随后还为该县应急指挥部安装调测5GCPE一套,满足指挥部应急无线WIFI服务,便于开展事故抢险、电力恢复等各项应急工作,尽快恢复社会正常供电秩序。

运城联通公司相关负责人表示,该公司将做好网络故障排查抢修工作,快速响应用户需求,切实保障群众通信服务需求,守护万家通信畅通。



▲启用通信应急发电机